
　町では、12月を「町税等徴収強化月間」と定め、町税（道町民税、固定資産税、軽自動車税、国民健康保
険税）及び使用料など（介護保険料、後期高齢者医療保険料、保育料、公営住宅料、水道料、下水道料、医
療費）の徴収強化に取り組みます。

＝ １２月は“町税等の徴収強化月間”です！ ＝

納付に関する相談は、随時受け付けていますのでお早めにご相談ください。
【問い合わせ先】

◆税　　　金
◆介護保険料
◆後期高齢者医療保険料
◆公営住宅料
◆水道料、下水道料
◆保　育　料
◆医　療　費

会計課 財政グループ税務担当
町民課 保健福祉グループ福祉住民担当
町民課 生活環境グループ保険担当
経済課 管理グループ住宅担当
経済課 管理グループ上・下水道担当
認定こども園
町立診療所
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【徴収強化の取組】
●納付相談
　町税や使用料などを納期内に納めることが困難な方の
相談を随時受け付けていますので、決してそのままにせ
ずに、必ずご相談ください。
●催告と訪問徴収
　納期を過ぎても納付されていない方に対し、文書・電
話による催告、自宅や勤務先へ訪問します。
●滞納処分等の強化
　町税及び使用料などの滞納者で、完納に向けた納
付意思が認められない方、納付誓約等を守らない方
などに対して、勤務先への給与調査、官公署や金融
機関への財産調査等を実施し、差押等の滞納処分を
行います。

【納付書をご確認ください】
　お手元の納付書などをご確認いただき、まだ納付さ
れていない町税や使用料などがありましたら、お早め
に納付してください。なお、納付書が見当らない場合
は、役場に来ていただくか、電話でお問い合わせくだ
さい。

【便利で確実な口座振替をご利用ください】
　口座振替は、預金口座から各納期限に合わせて自動
的に引き落とされますので、日中お忙しい方や不在が
ちな方などに大変便利です。
 口座振替の申込みは、預金通帳と通帳使用印をご持
参のうえ、町内の金融機関または役場各担当窓口で手
続してください。

※お名前が漏れていたり、幌延町の中学校の卒業生で親も幌延町から転出しているが、友達と一緒に成人式に出席した
いという方は、幌延町生涯学習センター（電話・告知端末機 5-1321）へご連絡ください。

　平成２８年の「幌延町
成 人 式 」 は 、 １ 月 ５ 日
（火）午後１時３０分よ
り、国際交流施設で開催
します。対象者は、次の
どちらかに該当する方で
す。
①平成７年４月２日～平
成８年４月１日生まれ
で、町内に存在している
方
②上記期間中に生まれ、
幌延町の中学校の卒業生
で、本人または保護者が
町内に在住している方
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　実験や工作を通じて子どもたちの科学
への興味を深めることを目的に「科学の

祭典」がゆめ地創館で開催されました。
　子どもたち（大人の方も）は真剣な眼差しで、
クリップモーターづくりや磁石を使った実験、
貝殻アートなどたくさんのメニューを楽しみ
ながら取り組んでいました。
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幌延中学校吹奏楽部
第４回定期演奏会
幌延中学校吹奏楽部
第４回定期演奏会

　幌延中学校吹奏楽部が国際交流施設で第4
回定期演奏会を開催しました。演奏会は３部

構成で行われ、幌延町の大平原をイメージした曲
「ホロヌプ」を含む全11曲を披露しました。演奏
会の途中には観客が審査委員を務めた「幌中紅白
歌合戦」や幌延中学校のバドミントン部が応援に
かけつけ、ダンスを披露し、会場は大いに盛り上
がりました。引退する３年生部員へ後輩部員から
手紙と花束を渡す場面では、涙する生徒たちの姿
が印象的でした。

　問寒別地区の町民文化祭が問寒別生涯学
習センターで開催され、問寒別地区の各

サークルや個人の出展者の作品が並びました。
その他には、手芸サークルの手芸教室や手打ち
そば愛好会が打ちたてのそばを振る舞うなど、
会場はたくさんの人で賑わいました。
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「響」～今できる最高のステージ～
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